

Wein- und Getränke-Welt Weiser

Katalog

Hersteller: Kelterei Possmann GmbH & Co. KG

Stand: 26.04.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Getränkewelt-Weiser oHG Darmstädter Straße 97 64646 Heppenheim Deutschland

Telefon: 06252 - 931926 Fax: 06252 - 931923

Email: service@getraenkewelt-weiser.de Internet: www.getraenkewelt-weiser.de

Öffnungszeiten: Mo-Fr: 8.00 - 19.00 Uhr Sa: 8.00 - 16.00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE178282451 Handelsregister: Amtsgericht Darmstadt, HRA 22166, Sitz der Gesellschaft: Heppenheim

4004315000690



Possmann 1881 Apfelschaumwein - Rose 0,75 ltr.

1881 Rosé ist eine Cuvée ausgesuchter Apfelweine, die durch eine zweite Vergärung und einen Spritzer Johannisbeere zu einem ganz besonderen Apfelschaumwein veredelt wurden.

Art.-Nr.: 4330502

Lebensmitt..: Kelterei Possm... EAN:

Deutschland Land: Apfelschaumwein Weinart:

Sulfite

Sensorisch..: Mild Alkoholgeh..: 8,00 % vol 0,750 Liter Inhalt: Enthält:

Literpreis: 11,33 € Lieferzeit:

Preis:

8,50 €

Lieferzeit 2-4 Tage



Possmann 1881 Apfelschaumwein - Spezialität 0,75 ltr.

Ein Cuvée ausgesuchter und selbst gekelterter Äpfelweine, aufwändig als Apfelschaumwein verarbeitet. Im Geschmack frisch fruchtig. Ein Geschmackserlebnis der ganz besonderen Art.

Lebensmitt..: Kelterei Possm... EAN: 4004315000607

Land: Deutschland Weinart: Apfelschaumwein

Sensorisch..: Mild Alkoholgeh..: 8,00 % vol 0.750 Liter Inhalt:

Sulfite Enthält:

4330501

Art.-Nr.:

8,50 € Literpreis:

Preis:

11,33 € Lieferzeit:

Lieferzeit 2-4 Tage



Possmann Heißer Apfelglühwein 1,0 ltr. **MEHRWEG**

Original Frankfurter Äpfelwein - verfeinert mit Zimt, Nelke und Zitronen. Art.-Nr.:

4301606

Lebensmitt..: Kelterei Possm... Enthält: Sulfite

Preis: 2,25 € Land: Deutschland EAN: 4004315000812

Weinart: Apfelglühwein Anbaugebiet: Hessen Sensorisch..: süß

Alkoholgeh..: 5,50 % vol

Inhalt: 1,000 Liter Literpreis: 2,25 €

Lieferzeit:

Lieferzeit 2-4 Tage



Possmann Winter Rose 1,0 ltr. **Apfelglühwein**

Der leckere Rosé Apfelwein in der Wintervariante.

Art.-Nr.: 4301608

Preis:

Lebensmitt..: Kelterei Possm... Enthält: Sulfite

Land: Deutschland EAN: 4004315005350 2.50 €

Weinart: Apfelglühwein Literpreis: Anbaugebiet: Hessen 2,50 € Sensorisch..: süß

Alkoholgeh..: 5,50 % vol Lieferzeit: Lieferzeit 2-4 Tage Inhalt: 1,000 Liter